



各 位

平成26年5月1日

会 社 名 株式会社東武ストア
代 表 者 名 取締役社長 宮内 正 敬
(コード番号 8274 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役業務本部長 山本 秀 昭
(TEL. 03-5922-5243)

(訂正)「平成26年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年4月10日に公表しました「平成26年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線にて表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所
添付資料 16ページ
(連結包括利益計算書関係)

2. 訂正内容
<訂正前>

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成24年3月1日 至 平成25年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)
その他有価証券評価差額金		
当期発生額	65百万円	1百万円
組替調整額	0百万円	△98百万円
税効果調整前	65百万円	△96百万円
税効果額	△10百万円	12百万円
その他有価証券評価差額金	55百万円	△83百万円
その他の包括利益合計	55百万円	△83百万円

<訂正後>

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成24年3月1日 至 平成25年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)
その他有価証券評価差額金		
当期発生額	65百万円	57百万円
組替調整額	0百万円	△154百万円
税効果調整前	65百万円	△96百万円
税効果額	△10百万円	12百万円
その他有価証券評価差額金	55百万円	△83百万円
その他の包括利益合計	55百万円	△83百万円

以 上